

政法领导干部专题研讨班开班

—用习近平总书记重要讲话精神引领新时代政法工作(上)

更加优异的成绩庆祝新中国成立70周年。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央政法委书记郭声琨出席开班式并讲话

深人学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,努力把新时代政法工作接高到断水平。 对近平总专记在中央政法工作会 议和省部级主要领导干部专题研讨班 上的重要讲话,是习近平部外代中国特 色社会主义思想的重要组成部分,是引 领新时代政法工作发展的思想越帆和 行动指摘,要自觉用以推动放注了作型 全创新、体系完善能力提升,奋力开创 新时代政法业等局面。 ——年固树立科学的政法工作理 念、确保新时代政法事业发展的正确政 治方向。一是始终和党的经过

问题 全面落实非卷預點,即范化解,应 些处置排除。即是从整体上程限风险。 把野苑化梯重大风险作为系依王程来 抓,从事前,事中,事后的整体视角进行 防范,从廊头,传导、转化等关键环节进 行管腔。 是特发挥体制优势,打造联动 块台段风险防范化解格局。一是善于发 程常的场景长数,更好徐菊安府,市场、 社会等各方力量,推动基层党建与基层 后理有机衔接、良性互动,形成问题联 后,风险联控,平安张的的设好局面。二 是善于发挥群众工作优势,加快烙背与 现代社会治理结构相适应的越多基层

政法动态

冯小宏带队赴浙江诸暨 考察学习"枫桥经验"



4月12日,县奈常委 政法委书记冯小宏率队赴浙江诸 暨学习"枫桥经验",并考察网格化社会治理,扫黑除恶专项斗 争等工作,县人大常委会副主任"三重"督查办主任鲁东,县 法院院长汉则。县检察院检察长何漸至,县的法局局长黄立 强,县不调及相关乡镇分管领导参加学习活动。

专项斗争,切实提高群众安全感和满意率,不断开创平安 东海建设新局面。

我县召开禁毒工作推进会

4月11日上午,我且召开禁毒工作推进会,就禁种铲膏。 社区或毒社区球复以及日周除医专项斗争宣传、校园和道路 交通安全等工作进行部署推进。翻基长、公安局长项勇出席会 设并讲话。 会上,县公安局党委委员、刑警大队长包瑞通报了会县禁 毒工作总标形势,并统其实做好社区或建建复工作进行了安 排部署。县国安少剧主任,县上周办副士任平东代战进一步做 好扫黑岭恶宣传工作进行了具体部署。 项男分析了当前面部的整体形势,指出了工作中存在的 问题和不足,并就上实做时间。此工作提出具体要求。"要 深人推进禁种铲毒工作,要清醒地认识到各乡镇、各部7之间 存在的几年开展不平衡,游客举本初继。会地建立不规院等 突出口圈。现整好工作状态,采取有效措施许次报起禁钟岭市 新高潮。三架时进进港社区或事社区康复工作标准(运行)) 的通知要求,确保在10日内完成成毒球复办公室实体任运 作。三型认真被针扫照除恶宣传领围。县丰周办要加通管导 检查、及时发现针用除恶宣传领围。县丰周办要加通管导 检查、及时发现针用除恶宣传领围。县土周办要加通管导 检查、及时发现针用除恶宣传领围。县土周办要加通管导 检查、及时发现针用除恶宣传领围。县土周办要加通管导 检查、及时发现并目储整边存产的各类问图(四架严闭打击论 事法处理,要更紧紧关,简佳压力,想方设法接受整满线索 依法严闭打击论。据该、卫健、民政、人社部门分舍领导,各乡镇 (场、街道)分管政法工作领导及各家出所主要负责人,禁毒办 全体人员参加会议。

县法院召开党组(扩大)会学习贯 彻全省法院有关会议精神

於問題以,不明日於 1850年 的进展。 女上, 县注院副除长戚水生重点传达了省法院夏道虎院 长在全省法院党风廉政建设和反腐败工作会议、队伍建设工 作会议上的讲述精神,学习了省法院丰瑞璇组长所作的工作

报告。 会议要求,要围绕党建引领作风改进,廉政责任落实,素 质提升等四个方面,迅速掀起学习贯彻全省法院党风廉政建 设和反腐败工作会议、队伍建设工作会议精神的热潮,牢牢把 提上级法院对发风服变建设和队伍建设工作的新要求,切实 把里想和行动统一到省。市法院约束管部署上来、以更高的站 位、更实的等措,进一步加快推进法院队伍等命化、正规化、专 业化、职业代建设、为东海法院审判执行工作取得新成效提供 有力的队伍保障。

县检察院召开 信息宣传和调研工作推进会

干好干坏一个样"的问题



細線強有展 国家安全教育日宣传 值第四个国家安全教育日到来之际,县委国家安全委员会在水晶城广场开展"全民国家安 活动通过悬挂横幅,设置展板、发放宣传图册、现场解答咨询等多种方式。向群众积极宣传 讲解(国家安全法) 《反间谍法》等涉及国家安全的相关法律法规以及反邪教知识,还深入商舖向商户普及相关法律知识。 马掌雷

政法一线

网格员驻守"牛山会"三天实现"零发案"

在牛山街道振兴社区玻东巷圆满结束。 本次"牛山会"日均人流量超过万人,由 于安保措施得力,"牛山会"上秩序良

件的发生,并救助走失儿童 11 人,化解 各类纠纷 16 起。

思,坚守安保岗位,直到安保结束才奔 丧。第七网格网格员陈子阳家在乡下, 他的爷爷因病到东海住院,父母让在城

为期3天的2019年"牛山会"日前 有效地震慑了违法犯罪 防范了各类案 意外事故去世 他却强忍住对姨母的夏 群众的眼里 振兴社区这支平均年龄为 26岁的专职网格员队伍无疑是一支素 质高、战力强、能吃苦、有担当的队伍。 在此,我们也要向这些为了一方平安稳 定而默默付出的小伙子们致以崇高的

